



Città d'Arte

COMUNE DI PRIVERNO
(Provincia di Latina)

PRIVERNO online <http://www.comune.priverno.latina.it>
Part.Iva 01308200599 – Cod.Fisc 80005330594 – Fax 0773903581

PIANO SOCIALE DI ZONA DEL DISTRETTO MONTI LEPINI GARA PER L'AFFIDAMENTO DEL PROGETTO "SERVIZIO SOCIALE PROFESSIONALE - SEGRETARIATO SOCIALE CIG n. 6076410C26.

Chiarimenti

Alle società interessate alla gara in oggetto

Si comunica che a seguito dei chiarimenti richiesti al fine di non ledere il principio della par-condicio si rende necessario comunicare quanto segue:

Quesito n. 1

Quali sono le tempistiche relative a mancata sostituzione o manutenzione delle attrezzature informatiche di cui alla lett.h art 17 del capitolato?

Risposta

La stazione appaltante richiede la sostituzione entro un termine di 5gg, decorso, infruttuosamente tale termine applica la sanzione prevista all'art. 17 del capitolato.

Quesito n. 2

In virtù dell'obbligo di cui all'art. 7 del capitolato in quali comuni quante sono le sedi attualmente non dotate di collegamenti internet e quali tipologie di collegamento?

Risposta

Attualmente sono sprovviste di collegamento internet tre sedi. Resta inteso che durante la durata del contratto, la ditta aggiudicataria dovrà garantire il collegamento in ogni sede comunale che per qualsiasi motivo sia sprovvista di collegamento internet. La tipologia del collegamento potrà essere scelta autonomamente dalla ditta, a patto che la tecnologia usata sia funzionale allo scopo e pertanto permetta un collegamento efficiente con la rete da parte degli operatori impiegati nei servizi.

Quesito n. 3

In virtù dell'obbligo di cui all'art.7 quali e quante sono le sedi da garantire per lo svolgimento del servizio?

Risposta

Le sedi in cui svolgere il servizio sono n.10:

in ogni comune del distretto,

nella sede ASL di Priverno

nella sede Casa della salute di Sezze.

Quesito n. 4

Alla luce della natura del servizio (attività back- office e front- line) e al numero assai rilevante dei potenziali utenti del servizio in gara (intera popolazione degli 8 comuni riguardanti al distretto) e in virtù del disposto di cui all'art.14 lett. b) del capitolato d'appalto, si chiede conferma che la copertura di tali infortuni sia garantita dalle polizze RCT/ RCO richieste dall'ultimo capoverso del suddetto articolo.

Risposta

Si conferma quanto richiesto.

Quesito n. 5

Elenco non nominativo degli operatori in servizio con la specifica per ognuno livello d'inquadramento, scatti anzianità ed inquadramento contrattuale ad oggi ed eventuale ad personam.

Risposta

Si riporta elenco non nominativo degli operatori impiegati nel servizio oggetto dell'appalto in parola:

Qualifica	Livello	scatti
Ass. sociale coordinatore	D3	3
Ass. sociale	D2	2
Ass. sociale	D2	2
Ass. sociale	D2	3
Ass. sociale	D2	3
Ass. sociale	D2	3
Ass. sociale	D2	2
Psicologo	E2	3
Psicologo	P:Iva	

Quesito n. 6

Premesso che il punto III.2 del bando di gara ammette la partecipazione dei consorsi di cooperative ai sensi dell'art. 34 c.1 lett. b) del D.lgs 163/2006 si chiede se per la loro qualificazione ai fini del possesso dei requisiti tecnico organizzativo ed economico finanziario, vale quanto previsto dall'art. 35 del D.lgs n. 163/2006.

Risposta

Si.

Priverno, li 25.2.2015

**Il Responsabile del Dipartimento 6
Dott.ssa Carla Carletti**

www.AlboPretorionline.it 25/02/15